



**20%**  
ADÓ-VISSZATÉRÍTÉS

**Csökkentse jelzáloghitel  
törlesztőrészletének  
összegét!**

**Fizesse a törlesztőrészleteket  
OTP egészségpénztári  
számlájáról!**

**Az OTP Egészségpénztár tagja egyéni számlájáról fizetheti lakáscélú jelzáloghitele törlesztésének egy részét, így igénybe veheti a 20% adó-visszatérítést.**

### **Miért éri ez meg Önnek?**

Mert így akár 2 havi törlesztőrészlet ingyen lehet, hiszen az egyéni befizetések után a személyi jövedelemadóból visszaigényelhető 20% adó-visszatérítést és a pénztári számláján képződő hozamot is jelzáloghitele törlesztésére fordíthatja. A hitel törlesztésére a mindenkori minimálbér 15%-át (2018-ban 20.700 Ft) fordíthatja.

### **Pénztártagként hogyan igényelheti?**

Amennyiben Ön a hitelszerződésben adósként vagy adóstársként szerepel, akkor a [www.otpep.hu](http://www.otpep.hu) weboldalról letölthető nyomtatványt kitöltés és aláírás után küldje be Pénztárunkhoz a lakáscélú jelzáloghitel szerződés (vagy közjegyzői okirat) másolatával és a törlesztő részlet megfizetését igazoló 3 havi bankszámla kivonattal együtt. Kiegészítő feltétel hiteltörlesztés esetén, hogy kifizetés előtt 180 napig a számlán várakoznia kell az összegnek, igaz ezen idő alatt kamatozik is az egyenleg, mely kamatadó- és EHO-mentes.

### **Még nem tagja az OTP Egészségpénztárnak?**

Lépjen be Ön is! Belépését on-line is kezdeményezheti a [www.otpportalok.hu](http://www.otpportalok.hu) oldalon a „Belépési nyilatkozat” menüpontban, vagy személyes ügyfélszolgálatunkon, illetve bármelyik OTP Bank fiókban és értékesítő partnereinknél.

**OTP egészségpénztári számlájáról jelzáloghitele törlesztésén kívül fizetheti pl. gyógyszereit, szemüvegét vagy a magánorvosi kiadásait, sőt akár gyermekei születéséhez és neveléséhez kapcsolódó ellátásokat is igénybe vehet.**

**1051 Budapest, Mérleg u. 4.  
[www.otpep.hu](http://www.otpep.hu) • [info@otpep.hu](mailto:info@otpep.hu)  
06 1 3666 555**

A tájékoztatás nem teljes körű, további információk a [www.otpep.hu](http://www.otpep.hu) oldalon találhatóak.

Felelős kiadó: OTP Országos Egészség- és Önszegélyező Pénztár • 2018. január

